

林扬
资深体育人



达姆斯塔特 受平半 斯图加特

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:达姆斯塔特

斯图加特盘口过热提防冷门

北京时间12月17日凌晨3时30分,德乙第17轮最后一场比赛展开,达姆斯塔特将迎战斯图加特,主队目前身处降级区边缘,斯图加特则要寻求三分来缩小和领头羊比勒费尔德的差距。

上赛季从德甲降级的斯图加特是本赛季德乙升级赔率排名第一的球队,但德乙并没有他们想象的那么轻松,他们主场9战7胜2负冠绝德乙排名第一,但客场战绩一般,7个客场仅取得2胜2平3负的成绩,其中最近3个客场遭遇三连败,先是2比6惨败于汉堡,又接连以1球之差输给奥斯纳布鲁克和

桑德豪森。

客场三连败,导致斯图加特在本轮之前落后榜首的比勒费尔德4分,由于本轮领头羊率先比赛和海登海默战平,因此本场是斯图加特缩小差距的好机会。

斯图加特的对手达姆斯塔特本赛季表现不佳,16轮仅取得4胜7平5负,排名第14,仅领先降级区4分。达姆斯塔特攻击力不足,16场比赛只打进17球。不过达姆斯塔特有一组数据利好,在现任主教练格拉莫齐斯任下,他们对降德甲降级球队保持不败,其中上赛季客场3比2击败汉堡、2比1击败科隆。

本赛季上半程他们3比3战平了纽伦堡,2比1客场击败了汉诺威96。

而且达姆斯塔特阵中有三名球员曾效力过斯图加特的经历,知根知底。

两队上一次交手是2015-2016赛季的德甲联赛,当时斯图加特主胜客平,时间久远,不作参考。

本场开出客让半球初盘,后市目前部分机构升至半一。以斯图加特近期状态并不能支持这种升盘,更像是热度的牵引,本场不妨继续信任格拉莫齐斯对降德甲球队的套路,推主队受让0.75,看好达姆斯塔特主场拿分。

老鬼
知名竞彩培训师



布莱顿逼和水晶宫 拉齐奥阻击对手连胜

水晶宫 平半 布莱顿

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:布莱顿

卡利亚里 受半球 拉齐奥

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:拉齐奥

水晶宫VS布莱顿

水晶宫上轮做客和保级的沃特福德闷和收场,球队近来凭借和中下游球队打出的2胜1平的小高潮之后积分逐渐回到联赛的第10名,霍奇森逐渐对水晶宫的防守改造成型,在主场不足1球的攻击力之下还能位列联赛中游。布莱顿上轮联赛是和狼队战成平局,球队自客场爆冷击败阿森纳以后,近来两轮联赛表现出前场攻击力上的明显回升势头,球队只要在防守稍有改观相信球队的成绩应该还有向上提高的空间。本场比赛欧洲平均赔率给出2.541、3.194、2.886的数据,三组数据之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数出现小幅度的下滑,居中的平赔指数保持初盘给出的低水平分布。盘口方面给出主让平半的高水,上盘恐难出。

卡利亚里VS拉齐奥

卡利亚里上轮联赛顽强逼和萨索洛以后,球队近来已经是多达13轮不败,对于这支意甲老油条本赛季的成绩着实反弹得更生猛,尤以15轮联赛打进31球的攻击力更是比肩榜首的国际米兰。拉齐奥上周中的欧联杯中输给雷恩,这支意甲劲旅早早地放弃欧联杯而专攻意甲联赛,这和球队刚刚在联赛中主场阻击尤文图斯表现出来的战意完全不一样。本场比赛欧洲平均赔率给出3.894、3.945、1.821的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数有小幅度的拉高,对位的客胜指数出现小幅度的下滑,居中的平赔指数保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

宋承良
资深媒体人



波尔图 两球 通德拉

竞彩让球推荐:1、0
盘口推荐:通德拉

波尔图主场大胜并不容易

葡超联赛进行到了第14轮比赛,积分榜上本菲卡13胜1负独占鳌头,波尔图少赛一场差了7分,想要尽快缩小和卫冕冠军之间的积分差距,波尔图在北京时间本周二凌晨和通德拉的补赛就必须取胜了。

本赛季波尔图在欧冠资格赛中止步,只能参加欧联杯,凭借最后两场比赛的连胜,一直以来葡超欧战代表球队还是有惊无险完成出线,这段时间的连续作战对于球队来说还是有所消耗,11月国际比赛日至今,波尔图一直处在一周双赛的节奏,已经打了6场比赛。

波尔图这段时间总体成绩还算不

错,国内两项杯赛都赢球了,欧联杯也顺利出线,但他们联赛中做客被比兰尼塞斯逼平,白白损失了两个积分,由于今夏转会窗有多名主力离队,波尔图整体实力略有下降,想要经常打出大比分其实并不容易。

最近9场联赛,除了对阵黑马法马利康主场3比0大胜外,其他8场比赛波尔图都未能赢3球,这8场比赛他们也全部都输盘了,总体来说这段时间波尔图联赛的赢盘率其实非常低。

通德拉这些年都是联赛中下游球队,本赛季5胜3平5负的成绩还要好于预期,数据来看他们打进14球丢了14球,攻击力虽然不算出色,但防守效率

还算可以。

此前两个主场面对两强,通德拉0比1小负本菲卡,1比0击败了里斯本竞技,他们有一定和强队周旋的办法,面对刚刚打完欧联杯关键比赛的波尔图,通德拉应该还是会安心防守,伺机反击。

机构给出了波尔图让两球的数据,比起往年这个数据略微偏浅,但总体还算正常。波尔图过去四次主场打通德拉,两次1比0小胜,一次0比1爆冷输球,只有一场4比0大胜穿盘,赢盘率其实不高,这场比赛我也看好通德拉客场少输当赢,竞彩稳妥推荐让平负,参考比分1比0,2比0。

熊冰杰
新视觉足球解说员



水晶宫 平半 布莱顿

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:水晶宫

风格相克,水晶宫主场不败

“飞鹰”水晶宫近3轮拿到7个积分,止住之前的颓势,本轮水晶宫将回到自己的主场面对“海鸥”布莱顿,本场比赛的开场时间在周二凌晨3点45分。

主队水晶宫本赛季16场比赛战罢,球队6胜4平6负,积22分排在联赛第10。球队得失球14/18,进攻排在联赛倒数第二,进球更少的只有沃特福德,球队头号得分手是乔丹·阿尤,打进4球,扎哈目前只有两球进账,与上赛季同期相比有明显下降。球队近3轮联赛水晶宫两胜一负保持不败,结束了此前的三连败,并且3场比赛全部赢盘。本赛季水晶宫8个主场3胜2平3负仅仅拿到11分排在联赛第15,主

场拿分并不出色,近6次面对布莱顿,飞鹰2胜1平3负,近2次联赛交手全部败下阵来,上一次取胜还要追溯到17-18赛季,当时主场取胜布莱顿。

客队布莱顿本赛季16场战罢,球队5胜4平7负,拿到19个积分排在联赛第13位,仅仅高出降级区4分,球队得失球20/24,攻防均是联赛下半区水平。布莱顿近5轮联赛1胜1平3负,其中客场2比1取胜阿森纳也终结球队三连败,近期的“海鸥”明显有反弹的趋势,球队的头号得分手是法国前锋莫派,目前打进6粒进球,而门将马修瑞安在扑救次数上以63次扑救排在联赛第2,仅次于阿森纳门将莱诺。本赛季布莱顿8个客场的比赛2胜1平5

负拿到7分排在联赛第14,仅仅客场取胜过阿森纳和沃特福德,客场成绩并不出色。赢盘率方面,海鸥16场联赛仅仅5次赢盘,赢盘率31%。海鸥9次联赛客场访赛尔赫斯特公园球场,3胜3平3负,上一次面对水晶宫,海鸥2比1取胜。

指数情况,欧赔主胜2.55,平赔3.25,客胜2.87,亚盘为本场比赛开出了主让平半的中高水,受注后调整到平手盘主队中低水。

综上,两队近期都有明显回暖迹象,但是基于布莱顿客场战斗力差,技战术打法无法压制水晶宫,本场比赛看好主队水晶宫不败。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



卡利亚里 受半球 拉齐奥

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:拉齐奥

“蓝鹰”拉齐奥客场放飞自我

北京时间12月17日3点45,意甲联赛迎来一场重要比赛,由联赛排名第3的卡利亚里主场迎战排名第4位的拉齐奥。作为两支本赛季在意甲很火爆的球队,他们的对决决定当吸引很多球迷关注。

卡利亚里方面,本赛季以来他们表现越来越好,目前以8胜5平2负,进31球失19球,积29分排名联赛第4位。

由于出色发挥,他们已经保持各类比赛14场不败足以显示强大实力。从卡利亚里本赛季的表现看,卡

利亚里能如此傲人战绩与本赛季拉德里加·纳因格兰加入分不开联系,拉德里加·纳因格兰到来成功激活了西蒙尼与佩德罗,3名球员前场组成三叉戟攻击十足。

尽管目前卡利亚里如日中天,但是也免不了被伤病困扰。主力门将奥尔森,主力后卫卡恰托雷、佩莱格里尼和切皮特利等三人都无法出战本场比赛,接下来的比赛,卡利亚里将面临艰难困境,不过伤病往往是检验一支球队实力的最好途径。

拉齐奥方面,本赛季的拉齐奥逐

渐找到状态,这个赛季发挥十分出色,一路过关斩将,现在已经跻身联赛第3名,目前10胜3平2负,进36球失15球,积33分。他们攻击力十分强悍,只有跟国际米兰的那场交战才交了白卷,特别是在主场,场均高达3粒进球。

上轮联赛,主场面对强大的尤文图斯,拉齐奥全队上下表现出强烈求胜欲望。尽管在场上并不占优势,在尤文的众星面前也只能以39.9%比60.1%的控球率和372比571的传球次数勉强拿球进攻,但是他

们效率惊人,前锋们总能在对方球门口找到合适的起脚机会,以18次射门,9次射正,3球射进的华丽数据结束了比赛。据悉,拉齐奥3比1战胜了尤文图斯,在让对手吃到本赛季联赛首败的同时,也给自己增长了士气,因为这是拉齐奥自2003年来第一次在意甲联赛中主场赢下尤文图斯。

从两队近10次交手看,卡利亚里以0胜2平8负,进8球失25球,0%胜率,20%赢盘率处于绝对劣势,加之拉齐奥国内外赛事各种出彩,气势正盛,想拿下他们确实不易。看好“蓝鹰”客场越飞越高。